



女子藏身故宫直播慈禧床榻?

故宫:已展开调查;当事人:直播地点实为影视基地

针对引发网友关注的“女主播藏身故宫直播慈禧床榻”一事,故宫博物院办公室工作人员昨天表示,已得知相关情况,正在调查。而记者通过直播平台联系到上述女主播本人,她把自己的微博提供给记者,其中最新一条微博显示,她进行直播的地点是北京怀柔的一家影视基地。



视频直播截图

5月4日下午,微博“北京人不知道的北京事儿”发消息称,五一期间,一名主播躲过故宫工作人员的清场,夜晚直播慈禧的床榻。微博配发的视频显示,一名身穿古装的女子在疑似宫殿的建筑内直播。

该视频显示,该女主播账号昵称为“茶仙子周宇宙”。5月4日下午,记者通过花椒视频搜索该账号发现,三天前,这名女主播曾发布多段白天游故宫的直播视频。她在直播中表示:“刚刚跟网友打赌,说晚上能不能留下来,我一会儿就去找地方藏,十点咱们准时直播。”但在该账号内并未检索到上述“夜宿故宫直播慈禧的床榻”的相关内容。

昨天下午,花椒直播官方微博发布有关此事的声明称,经证实,该主播于事发当天白天在故宫直播,当晚9时23分再次开播,花椒直播审核人员第一时间发现该直播内容涉嫌违规,立即关停了直播并删除了该直播视频。

昨天下午6时许,故宫博物院宣传科工作人员告诉记者,已经知悉网上反映的情况,此事正在调查当中。

还有媒体从相关权威渠道了解到,故宫方面经查找监控视频确认:故宫内没有发生此事。

昨天下午6时37分,记者通过花椒直播联系上该女主播。她提供给记者的微博网址,其中发布于昨天18时15分的最新一条微博显示:“5月1日,我白天在故宫里做直播,当时和网友聊天,都鼓动我滞留在故宫里晚上直播,我当时为了和他们聊天,假装答应,当晚5点我从故宫博物院出来后,因为好面子,既然答应了网友,我就应该‘做到’,于是我就和朋友到了怀柔的一家影视基地,假装在故宫里做了晚间的直播。”

该微博表示,“我很害怕,也很后悔”,“故宫博物院是我们祖国文化的瑰宝,安保也是很好很好的!我当然做不到藏身其中,网上的那些视频讲得越来越离奇,说我藏在慈禧太后的屋子里。这些我也都没说过,不知道怎么传成了这个样子。”

微博还称,“就此事,如果对故宫博物院的安保名声产生不良影响,我在此真诚道歉。并愿意为此错误行为承担责任。” 综合

外交部回应 朝中社言论

外交部发言人耿爽4日在回应朝中社有关言论时指出,在对待半岛无核化问题和发展中朝关系上,中方一直秉持客观、公正立场。

当日例行记者会上,有记者问,朝中社发表评论文章批评中国对朝鲜制裁施压,中方对此有何评论?

耿爽说,中方在朝鲜半岛无核化问题上的立场是一贯、明确的。中方在发展中国睦邻友好关系方面的立场也是一贯、明确的。他表示,多年来,中方一直秉持客观、公正立场,按照事情是非曲直,判断和处理有关问题。“我们坚定不移地致力于实现半岛无核化,维护半岛和平稳定,推动通过对话协商解决问题。我们希望其他有关各方也能切实负起应有的责任,为地区和平稳定,为本地区人民的共同福祉发挥应有作用。” 据新华社

省版分类广告热线 025-85946458,85946418

扬州花都汇商业管理有限公司减资公告
根据2017年4月27日股东大会决议,扬州花都汇商业管理有限公司拟将注册资本从6000万元减至200万元,现予以公告。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。扬州花都汇商业管理有限公司2017年5月3日

大乐透的这些纪录你还记得吗?

眼下体彩大乐透“5亿大派奖”正轰轰烈烈地进行中,在高奖池及高派送条件下,大乐透尘封多年的那些纪录会被打破吗?悉数一下不难发现,体彩第一大奖4.97亿当时的奖池仅9亿多元,江苏大奖纪录2.56亿也保持了五年之久,而目前大乐透奖池则高达30多亿元!

4.97亿巨奖得主:不参与就永远没有机会!

2014年8月11日13:30,中国体彩史上第一“巨奖”4.97亿大奖得主王先生现身山东省体彩中心兑奖。王先生是一位老彩民,8月4日傍晚,他前往体彩网点购买14090期大乐透,看中了一组号码之后,花费180元倍投60倍并追加,结果命中当期60注追加一等奖,总奖金达到4.97亿元。至于为什么倍投这么多,大奖得主说,当时看到奖池已经有9亿多,就打定主意倍投60倍,没想到,幸运中得了4.97亿元的巨奖!

2.56亿巨奖得主:买彩票随意从不研究号码!

2012年7月5日上午8点30分,江苏体彩第一大奖——大乐透12074期2.56亿元巨奖得主朱先生和妻子来到江苏体彩兑奖大厅领奖。朱先生表示,他一年半前开始购买大乐透,从来不花精力研究号码走势,每次都是随机几注号码,再根据奖池进行倍投。

朱先生表示,买彩票属于随兴之举,并不强求中奖,“中不中奖都是在做公益。”本次中奖,他只投注了1注号码倍投50倍,即中得当期2.56亿巨奖。

2056万单注纪录:大奖原来是“跟风”投注中出

2008年7月24日中午,目前中国彩票单注中奖纪录,大乐透08085期2056万大奖得主江苏无锡吴先生夫妇现身江苏体彩兑奖。吴先生“彩龄”不过三年,通常是随机投注。7月23日上午,他看到经常路过的一家销售点排起了长龙,便凑上前习惯性地随机打了5注大乐透。第二天早晨,吴先生一翻报纸,发觉到处都是大乐透的中奖新闻,仔细一瞧这才发现中了2056万元大奖的就是自己。

苏彩

有容错选号没压力 淮安、南京彩民先后抱走“11选5”乐选奖金

体彩“11选5”的“3800万大派奖”仍在火热进行中,各地中奖喜讯频传,许多对“乐选玩法”一见倾心的彩民收获了好运与奖金。

**投入乐选玩法怀抱
淮安彩民喜中奖金6000元**

来自淮安的赵先生,在4月28日中得乐选五6000元。在等待兑奖的过程中,赵先生不停地:“‘11选5’乐选五玩法中奖太容易,选错一个也能中奖,真是选号没压力。”

据了解,自从3月22日11选5

乐选玩法上线后,资深彩民赵先生转战“乐选五”。赵先生表示:“小试了一把,从此就改投乐选五了。3800万大派奖还提升了中奖金额,奖金成色十足。”

**小长假获大惊喜
南京女彩民笑揽奖金7.2万**

5月2日,南京彩民夏女士现身市体彩中心领取了“11选5”乐选五7.2万元的大奖。夏女士说,她初次邂逅体育彩票要追溯到五年前,“3月份,在朋友的店里尝鲜了‘11选5’乐选新玩法,容错功能

大大提高了中奖率,再加上还有3800万大派奖活动的助阵,不得不让我一见倾心!”这次帮夏女士赢得大奖的是一张“11选5”乐选五倍投彩票,购买于三牌楼菜场附近的51582体彩网点。在向工作人员展示中奖彩票的时候,夏女士表示:“这张彩票上面的号码都是我根据号码走势图临时选择的。玩了5年多彩票,各种投注方式早就了然于心了,机选、倍投、特殊号投注、守号我都试过,派奖期间最不能忘记的就是倍投,这不,大奖就到手啦!”

苏彩

福彩公告牌

**南通56259网点上演“帽子戏法”
40天三中竞彩百万大奖**



中奖票样

近期,南通市区民安花苑56259体彩网点成了江苏竞彩玩家眼中的“网红”,短短40天,三度中出竞彩百万以上大奖。

56259网点最早中出百万大奖是在3月10日,彩民吴先生中得竞彩奖金1008216元。吴先生的中奖票可以分为两组,一组为竞彩足球比分4串11,4场比赛猜中了3场,中得奖金50多万元,另一组为竞彩足球混合过关4串11,也是4场比赛猜中了3场,中得40多万元奖金。两组累计中奖1008216元。

吴先生这次中奖,给大家带来很好的启示,想要玩好竞彩,不仅要熟悉赛事和球队,

还要熟悉竞彩游戏的多种投注方式,并选择最适合自己的投注方式。例如吴先生所使用的“4串11”,是一种具有容错特性的过关投注方式,能帮助彩民优化投注组合,简化投注程序,获得更好的中奖体验。

在中出这个百万大奖之后,吴先生成为56259体彩网点的大红人,该网点慢慢地形成了一个以吴先生为“带头大哥”的竞彩团队。4月,这个团队又二度中出竞彩百万大奖,分别是4月8日中出竞彩足球半场胜负游戏奖金330万余元,4月19日中出竞彩足球半场胜负游戏170万奖金。这出精彩的帽子戏法,令江苏的竞彩玩家们叹为观止。 宋小鹏